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ESEMÉNYNAPTÁR
(2017. április 1-jétől június 30-áig)

Április 4.

2017. április 4-én rendezte meg a Magyar Börtönügyi Társaság „A büntetőpolitika 
alakulása és annak hatása a büntetés-végrehajtásra az 1945 utáni években és nap-
jainkban” című konferenciáját az ELTE dísztermében. A társaság elnöke, Prof. Dr. 
Mezey Barna megnyitójában elmondta, hogy a büntetés-végrehajtás a büntetőjog-
tudományok alfája és omegája. A konferenciát Dr. Zinner Tibor, a VERITAS Tör-
ténetkutató Intézet levéltárának vezetője nyitotta, majd Dr. Izsák Lajos professzor 
úr, azt követően pedig Dr. Tallódi Zoltán, az Igazságügyi Minisztérium Nemzetközi 
Büntetőjogi és Emberi Jogi Főosztályának helyettes vezetőjének előadása követte. A 
rendezvényt a Magyar Börtönügyi Társaság közgyűlése zárta, amelynek keretében a 
2016. évi beszámoló és a 2017. évi tervek elfogadása után Schmehl János bv. vezérőr-
nagy, a Társaság elnökhelyettese az egykori várkapitány emlékének tiszteletére Balla 
Károly nevével fémjelzett emlékplakett alapítására tett javaslatot. A közgyűlés elfo-
gadta a javaslatot és megszavazta annak létrehozását is. 

Április 21.

A Magyar Honvédség Altiszti Akadémián, Szentendrén 134-en tették le esküjüket 
április 21-én, a hamarosan megépülő új büntetés-végrehajtási intézetekben szolgá-
latot teljesítők közül. A képzést Schmehl János bv. vezérőrnagy, a büntetés-végre-
hajtás országos parancsnokának biztonsági és fogvatartási helyettese nyitotta meg. 
A sikeres vizsgát tett hallgatók büntetés-végrehajtási felügyelő OKJ-s bizonyítványt 
kapnak, továbbá egy biztos megélhetést garantáló beosztást, amely hosszú távon, ki-
számítható módon biztosít munkalehetőséget. A képzés célja, hogy a későbbiekben, 
az elméleti és gyakorlati vizsgán a megfelelő felügyelők szakmai magabiztossággal, a 
reintegrációs törekvések szem előtt tartásával, a szakma és a kor elvárasainak megfe-
lelve, professzionálisan végezzék munkájukat a szervezetben.

Május 9.

2017. május 9-én, a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet III. objektumának szín-
háztermében 15 ország tiszteletbeli konzulja ismerkedett meg a Büntetés-végrehajtási 
Szervezet által végzett munkával. A program célja a szoros és gördülékeny együtt-
működés, valamint a személyes kapcsolatok kialakítása volt. A vendégeket Schmehl 
János bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese 
köszöntötte, majd előadásában bemutatta a Büntetés-végrehajtási Szervezet jogi hát-



141Börtönügyi Szemle 2017/3. Börtönügyi Szemle 2017/3.

R
ö

v
id

en
Eseménynaptár

terét, felépítését és az általunk végzett szakmai munkát. Ezt követően Cséri Zoltán 
bv. dandártábornok, intézetparancsnok előadását hallgatták meg a jelenlévők, akik a 
Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézetet is megtekinthették, hiszen a programot egy 
közel egyórás intézetlátogatás zárta.

Május 31.

Első alkalommal szervezték meg a Büntetés-végrehajtási Szervezet személyi állomá-
nyának zarándoklatát május 31-én a Mátraverebély-Szentkúton lévő kegyhelyen. A 
2016-os évben megrendezett első Országos Fogvatartotti Zarándoklat sikerén felbuz-
dulva úgy határozott a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága, hogy idén a 
személyi állomány számára is biztosítani kívánja a lehetőséget a vallási zarándoklat-
hoz. Hajdú Miklósnak, a sátoraljaújhelyi fegyház börtönlelkészének és egyben az ese-
mény főszervezőjének köszönhetően huszonnégy bv. intézetből összesen közel 140 
dolgozó vett részt a zarándoklaton. 

Június 14.

2017. június 14-én a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságának épületében – 
a Munkahelyi Egészségterv megvalósításának keretében – Egészségnapot rendeztek. 
A megnyitó ünnepséget követően lehetőség volt önismerettel és önfejlesztéssel kap-
csolatos előadásokon, valamint szűrővizsgálatokon való részvételre. 

Június 22.

2017. június 22-én tizenöt börtön közel 80 fogvatartottja vett részt a második Or-
szágos Fogvatartotti Zarándoklaton Mátraverebély-Szentkúton. Az zarándoklaton a 
történelmi egyházak vezetői mellett több világi meghívott is jelen volt, az egyházi 
vezetők egyenként köszöntötték a saját felekezetükhöz tartozó fogvatartottakat. Az 
eseményen az alacsony vagy közepes biztonsági kockázatba sorolt, együttműködő 
fogvatartottak vehettek részt. 

Összeállította: Rutkai Kata
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